株式会社 アプリックス

東京都新宿区西早稲田二丁目 18 番 18 号 (コード番号: 3727 東証マザーズ) 代表者代表取締役社長 郡山 龍 問合せ先執行役員 経営企画室室長杉浦 慶枝 電話番号 03-5286-8436 (経営企画室)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成 18 年 3 月 23 日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 代表取締役の氏名・役職

氏名	新役職 現役職	
郡山龍	代表取締役会長 代表取締役会長兼社長	
関野 正明	代表取締役社長執行役員常務	

2. 異動の理由

当社グループは、現代表取締役会長兼社長郡山龍のもと東証マザーズ市場へ上場し、経営基盤の確立ならびに事業の拡大に邁進してまいりましたが、今後の更なる躍進のため、経営体制の一層の強化と充実を図るべく、新代表取締役社長を選任することといたしました。現代表取締役会長兼社長郡山龍は、当社の技術および製品の更なる発展に注力するために社長を退任いたしますが、今後も当社の経営に対し会長として重要な役割を保ち続けます。

今後、新社長が全社的な経営にあたることで、グループ力の強化と事業戦略の遂行を加速させ、 企業価値向上のため、一層の発展・飛躍を目指してまいります。

3. 就任予定日

平成18年3月29日開催予定の当社定時株主総会において取締役に選任後、同日開催予定の取締役会における決議により、選任し就任する予定であります。

4. 新代表取締役の略歴

氏名	略歴	
関野 正明	昭和52年4月	デーゼル機器株式会社(現ボッシュ株式会社)入社
せきの まさあき	平成元年4月	日本エンタープライズ・デベロップメント株式会社
		(現安田企業投資株式会社)入社
		投資第六部長
	平成11年1月	日本ベンチャーキャピタル株式会社 入社
		ゼネラルマネージャー
	平成18年1月	当社 入社
		執行役員常務 兼 最高執行責任者
	平成18年3月	定時株主総会において取締役に選任予定

以上